

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión Marco 2009/299/JAI del Consejo, de 26 de febrero de 2009, por la que se modifican las Decisiones Marco 2002/584/JAI, 2005/214/JAI, 2006/783/JAI, 2008/909/JAI y 2008/947/JAI, destinada a reforzar los derechos procesales de las personas y a propiciar la aplicación del principio de reconocimiento mutuo de las resoluciones dictadas a raíz de juicios celebrados sin comparecencia del imputado

(Diario Oficial de la Unión Europea L 81 de 27 de marzo de 2009)

En la página 33, en el artículo 5 (Modificaciones de la Decisión Marco 2008/909/JAI), punto 2:

donde dice: «2. En la letra k) del anexo I (“CERTIFICADO”), el punto 1 se sustituye por el texto siguiente:»,

debe decir: «2. En la letra i) del anexo I (“CERTIFICADO”), el punto 1 se sustituye por el texto siguiente:».
